
Следствие устанавливает обстоятельства получения производственной травмы проходчиком в г. Удачный

В ходе проверки установлено, что 9 мая 2013 года проходчик предприятия выполнял работы в забое строящегося рудника «Удачный» на горизонте - 128 метров. В момент нахождения мужчины в забое произошло падение грейфера подъемной машины, работавшей в клетевом стволе, на работника. В результате мужчина получил телесные повреждения и был госпитализирован в реанимационное отделение Удачнинской городской больницы. В настоящее время по данному факту заместителем руководителя Мирнинского межрайонного следственного отдела СУ СК РФ по РС (Я) проводится доследственная проверка. По ее результатам будет принято процессуальное решение. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

10 Мая 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/621285>